



γλυφιζούρια, μάγισσες, μεξικάνους, καναρίνια, παλιάτσους, γύφτους, μπάτμαν και καϊμπόι! Ακόμα και ο...n Κοντοίτα έκανε την εμφάνισή του/της στο Πατρινό Καρναβάλι του Σύννευ-για όσους ξέχασαν ποιος/ποια ήταν ο/η Κοντοίτα, υπενθυμίζεται πως ήταν ο/η τραγουδιστής/τρια που εκπροσώπησε την Αυστρία στον διαγωνισμό τραγουδιού της Γιούροβίζιον το 2015 με το μούσι και το μακρύ μαύρο μαλλί!! Η λίστα των μεταμφιεσμένων...ανεξάντητη! Η μουσική δυνατή και βεβαίως στους ρυθμούς του καρναβαλιού! Το τραγούδι «Γίνε και εσύ Πατρινός» δονούσε από άκρη σε άκρη της αίθουσας. Τον κόσμο καλωσόρισε και ευχαρίστησε με σύντομο χαιρετιστήριο μήνυμα η ακούραστη και πολυδραστήρια στην ελληνική παροικία, πρόεδρος της Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης «Παλαιών Πατρών Γερμανός» κα Αικατερίνη Βέτσικα η οποία έδωσε και το σύνθημα του ξεκινήματος του κεφιού και του ξεφαντώματος! Αλλιώς δεν θα μπορούσε να γίνει κιόλας! Άλλωστε μέσα στο παγκόσμιο γκρίζο τοπίο που ζούμε, το να ξεφύγουμε λίγο από την καθημερινότητα, την ρουτίνα της Αυστραλίας και να χαμογελάσουμε με τα πιπεράτα τεκταινόμενα της βραδιάς, είναι πολύ ευχάριστο και το αναζητούμε όλοι! Η κα Βέτσικα καταευχαρίστησε όλο το Διοικητικό Συμβούλιο της Παναχαϊκής Ένωσης και τους φίλους του οργανισμού για την πλήρη συνεργασία και καταβολή ανεκτίμητης προσπάθειας για την επιτυχία της εκδήλωσης καθώς και τους χορηγούς της βραδιάς με τα δώρα της λαχειοφόρου. Στην συνέχεια, σύντομο χαιρετιστήριο μήνυμα εκφώνησε από το βήμα και ο επίσημος προσκεκλημένος της βραδιάς, πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύννευ και Νέας Νόπιας Ουαλίας κος Χάρης Δανάλης ο οποίος συνεχάρη το Διοικητικό Συμβούλιο και εκείνος για την επίσημη εκδήλωση των Πατρινών της πόλης του Σύννευ. Μετά από τις σύντομες ομιλίες, ακούστηκαν τα τύμπανα των Βραζιλιάνων του Capoeira Brazilian Dance Group που μπήκαν δυναμικά στην πίστα. Οι Βραζιλιάνοι ακροβάτες έκοβαν την ανάσα ανεβάζοντας τον πήχη του ξεφαντώματος μαζί με τις φανταχτερές κοπέλες με τις γνωστές στολές τους ή τουλάχιστον αυτό το...λίγο που φορούσαν σε ένα ημίωρο φαντασμαγορικό, λατινοαμερικάνικο, μουσικοχορευτικό πρόγραμμα! Ύστερα από λίγη ώρα έλαβε χώρα ο διαγωνισμός που έχει καθιερώσει η Παναχαϊκή Ένωση εδώ και αρκετά χρόνια στην αποκριάτικη εκδήλωσή της, που δεν είναι άλλο από την επιλογή των καλύτερων μεταμφιεσμένων της βραδιάς, των παιδιών και των μεγαλύτερων ατόμων με χρηματικά έπαθλα στον κάθε νικητή. Η επιτροπή που ομολογουμένως με μεγάλο βαθμό δυσκολία

ας επέλεξε τις καλύτερες τρεις μεταμφιέσεις στις δύο κατηγορίες, παιδιών και ενηλίκων, λόγω του ότι όλες ήταν υπέροχες όπως δήλωσαν, απαρτιζόταν από την κα Αλεξάνδρα Δανάλη, τον κο Χρήστο Γεωργόπουλο και την κα Κούλα Χριστοφορίδη. Μετά, όπως είθισται, εμφανίστηκε και ο βασιλιάς Καρνάβαλος σε άρμα να γυρνάει στην πίστα της αίθουσας για αρκετή ώρα πετώντας με τις βοηθούς του πολλές, μα...πολλές σοκολάτες σε όλη την αίθουσα! Μαζί με τις πολύχρωμες σερπατίνες και τα κομψοί, η αίθουσα μετατράπηκε σαν την κεντρική λεωφόρο της Πάτρας όπου το ίδιο σκηνικό ξετυλίγεται βεβαίως την Αποκριά. Η βραδιά συνεχίστηκε με πολλή διασκέδαση ως και μετά τα μεσάνυχτα για τα μικρά και τα μεγαλύτερα παιδιά αλλά φυσικά και για όλους. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στην Παναχαϊκή Φιλανθρωπική Ένωση «Παλαιών Πατρών Γερμανός» που τηρεί το έθιμο της Αποκριάς κάθε χρόνο, μια εκδήλωση που χρειάζεται αναμφίβολα αρκετή διοργάνωση βδομάδες πιο μπροστά αν όχι μήνες, μεράκι και κέφι. Καλαίσθητο είναι και το λεύκωμα που εκδίδει η Ένωση των Πατρινών Σύννευ με τα πολλά μηνύματα από Ελλάδα και Αυστραλία αλλά και οι διαφημίσεις του καθώς το έντυπο παραμένει ως ένα αναμνηστικό από την εκδήλωση. Στην Αποκριάτικη εκδήλωση παραβρέθηκαν ο κος Χρήστος Λεπούρης, ο γνωστός ομογενής ταξιδιωτικός πράκτορας στο Ντάλγουϊτς Χιλλ και ένας εκ των χορηγών στην λαχειοφόρο που κυκλοφόρησε, ο κος Βασίλης Μηνάς από την Πανθεσσαλική Ομοσπονδία Ν.Ν.Ο., η κα Καίτη Βαλή από τον Σύλλογο Αθηναίων Σύννευ και Ν.Ν.Ο., ο κος Μακρής από τον Σύλλογο Καλαβρυτινών Σύννευ, η κα Λίτσα Διακοβασίλη από τον ραδιοφωνικό σταθμό 2ΜΜ και την ΑΧΕΠΑ, ο κος Παύλος Θεοδωρακόπουλος από τον ραδιοφωνικό σταθμό 2ΜΜ και την εφημερίδα «Ο Κόσμος», ο κος Χρήστος Μπελέρχας, η κα Μένια Κυριάκου από το ελληνικό ζαχαροπλαστείο του Κάρλτον, ο κος Ζαχαρίας Λυρώνης από την Κρητική πατριά, η κα Μαρία Μπουζάνη από τον Σύλλογο Διαβητικών Ν.Ν.Ο., ο κος Γιώργος Τσουκαλάς, η δίδα Κατερίνα Κούβα, οι ντίτζεϊ Βασίλης και υιός Κωνσταντίνος Καραντζιά, αρκετοί εκπαιδευτικοί, στελέχη άλλων ελληνικών συλλόγων και φορέων του Σύννευ και άλλοι συμπάροικοι Έλληνες καθώς και ξένοι που διασκέδασαν α λα ελληνικά και αποκριάτικα. Υπομονή ως τις Αποκριές του 2017 σε όσους δεν κατάφεραν να παραστούν στο μοναδικό αυτό γεγονός, πάντα μαζί με τους Πατρινούς του Σύννευ! Καλή Σαρακοστή σε όλους! Και του χρόνου!

Φωτογραφίες σελίδα 25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κυρία για τη φροντίδα δύο μικρών παιδιών, 3 μέρες τη βδομάδα, 5 ώρες την ημέρα (\$15 την ώρα). Οι ενδιαφερόμενες παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με την Βιολέτα στο 0414 455 169.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιος Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366

Κινητό: 0414 381 996

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πρεσαδόρος για πλήρη απασχόληση (full time) σε στεγνοκαθαριστήριο του Vaucluse. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον Kerry στο 0400 076548.

ORAMA
COMMUNICATIONS

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

“Επικοινωνήστε μαζί μας για να εξετάσουμε μαζί όλες σας τις διαδικτυακές και επικοινωνιακές ανάγκες.”

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ
ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

Website and Graphic Design
Advertising - Multimedia
Corporate Branding
SEO - Social Media - Events



www.oramacommunications.com.au

0423 825 905